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  ن( 4التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

ي  (1 0.0074   الكتابة العلمية للعدد العشر ×     :ه   10−5
0.74أ(       × 74ب(                                 10−7 × 7.4     ج(                       10−9 × 10−8 

22√   العدد  (2 + √5 +  :يساوي   16√

  43√ج(                                           5ب(                                              5√أ(       
  :فإن  متوازي أضلاع 𝐴𝐵𝐶Dإذا كان   (3

𝐴̂أ(        + 𝐵̂ = 𝐴̂ب(                            1800 + 𝐶̂ = 𝐴̂ج(                       1800 = 𝐷̂ 

𝐴𝐷و    (𝐶𝐷)//(𝐴𝐵)رباع  محدب حيث  𝐴𝐵𝐶Dإذا كان   (4 = 𝐵𝐶  هذا الرباع  متوازي أضلاع فإن: 

                  ب(    خطأ                                                                          أ(      صواب                    

 

  التمرين ا
 ن( 4.4: )  لثان 

  صأ  (1
  قوة لعدد كشي نسب     يغةكتب ف 

  𝑐 = (− 45)−9 × (158 )−9
          𝑏 = ( 827)5 × (32)−7

                        𝑎 = (− 54)−25 × (54)6
             

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 أحسب (2

 𝑔 = (1− 14)−2− 1 + 23                        𝑓 = (0.5)−4 × (− 12)3
                   𝑒 = −1 + 225 × (− 25)−2

  

 
 
 
 

 

                                                                                    
                                                                                                  

  فرض  3 +2+1 أساس   8 المستوى/ 
 2عدد  تأليف 

  
 الرياضيات ف 

 قبلاط-المدرسة الإعدادية عل  الدوعاج   
 2023-03-17التاري    خ/ 
 ساعة واحدة  / التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 4.4: )  الثالثالتمرين 

𝐴     نعتب  العددين = (𝑥−1 𝑦)−3 𝑥−6 𝑦5           و        
(𝑥 𝑦−1)4  𝑥5  𝑦−3(𝑥3 𝑦)𝟐  𝑦−7  𝐵 ;𝑥حيث          = 𝑦 ∈ ℚ∗ 

𝐴             بي   أن (1 = 𝑥−3 𝑦2                   و                       𝐵 = 𝑥3 𝑦−2    

 
 
 
 
 
 

   مقلوبان  𝐵 و  𝐴  أثبت أن (2

  

 
 

  حالة     𝐴أحسب  (3
𝑥         ف  = √1 + 𝑦   و            9√ = √25 − √16 

 

 
 

        
 

 

𝐹إستنتج قيمة العدد         (4 = 𝐵3 + 1𝐴 

 
 
 

                                                                                                              
 

 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا
  الرسم التال  

𝐴𝐵𝐶̂  و   [𝐴𝐵]منتصف  𝑂 حيث  مثلث  𝐴𝐵𝐶  ف  = 700 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 𝑂بالنسبة إل   𝐶مناظرة   𝐷إبن النقطة  أ(  (1
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 متوازي أضلاع  𝐴𝐶𝐵𝐷  الرباع   أن بي    ب(   
 
 
 

 

𝐵𝐴𝐷̂ج( أثبت أن             = 700
 

 

 

 

 

 

 (𝐶𝐷)عل  𝐴المسقط العمودي ل          𝐽 و (𝐶𝐷) عل 𝐵        لالمسقط العمودي   𝐼لتكن  (2

𝐵𝑂𝐼̂  بي   أن  أ(  = 𝐴𝑂𝐽̂   

 

 

 
 𝐴𝐽𝑂و    𝐵𝐼𝑂  قارن المثلثي    ب(

 
 

 
 

 

 [𝐼𝐽]منتصف  𝑂  أن إستنتج (ج
 

 
 
 

 متوازي أضلاع  𝐴𝐼𝐵𝐽أثبت  أن الرباع    (3
 
 
 
 
 

     (𝐴𝐶)  يقطع (𝐵𝐼) المستقيم (4
    (𝐵𝐷)يقطع    (𝐴𝐽)  المستقيم و  𝐸ف 

         𝐹ف 

 متوازي أضلاع  𝐴𝐸𝐵𝐹بي    أن الرباع    أ(  

    
 
 
 
 
 

 [𝐸𝐹]منتصف  𝑂  أن إستنتج ب(
 

 
 


